
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1709/2018 der CDU-Ortsbeiratsfraktion betreffend Handerwerkerhof 
auf dem Layenhof (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie viele Grundstücke stehen zum Verkauf an Handwerksbetriebe zur Verfügung? 

 
Es stehen 14 Grundstücke für gewerbliche Nutzung als Erbbaurecht zur Verfügung. 
 
 

2. Wie viele Grundstücke sind schon verkauft? 
 
Es sind 13 Grundstücke reserviert. Die ersten Beurkundungen sollen noch in diesem Jahr 
erfolgen. 
 
 

3. Wie viele Finther Handwerksbetriebe sind unter den Käufern und wie viele haben Interesse 
bekundet? 
 
Zwei der Interessenten kommen aus Finthen. 
 
 

4. Wann wird der erste Handwerksbetrieb seinen Betrieb aufnehmen? 
 
Der Zeitpunkt der Betriebsaufnahme liegt im Verantwortungsbereich des Erbbauberechtig-
ten. 

 
 
Mainz, 31.10.2018 
 
 
 
 
gez. 
Christopher Sitte 
Beigeordneter 


